

Tisztelt Adományozó!

Nagy tisztelettel szeretnénk megköszönni felajánlását!

Levelünkben beszámolunk arról, milyen módon költöttük el a beérkezett készpénzadományokat, illetve hogyan állt össze a Kiskunlacházi Zsidótemetőben állított mártíremlékmű és az Auschwitz Album vándorkiállítás pénzügyi elszámolása és teljes megvalósulása.

Az emlékmű elkészítéséhez nettó 100 ezer forintot ajánlott fel a MAZSIHISZ, így ennek az ígérvénynek a birtokában kezdtük a szervezést. Az elkészítésre a Korax Kft. adott árajánlatot 123 870 Ft+áfa értékben. A MAZSIHISZ látva a munkák előrehaladását úgy döntött, hogy az emlékművet teljes egészében kifizeti, ami meg is történt.

Ennek megfelelően a beérkezett adományok a kiállítás megrendezésére kerültek felhasználásra, az alábbiak szerint:

A Vízivándor Egyesület elkülönített bankszámlájára 20 adomány érkezett. Mindösszesen 138 000 Ft. értékben.

Pénz adományok:

Pataky Sándor, dr. Gránicz János, Reich Márton, Halmos Gábor, Slámer István, Garancia Kft., Petre Béla, Dunaparti Remete, dr. Diamant János, Bartus György, Bartus Györgyné, Szóts és társa Bt., Sándor Károly, MobilTrans ZRT. (Hevesi Antal), Gránicz Erzsébet dr. Répás József, Filp Zoltánné, dr. Kulcsár István, Süli Zakar Sándor, dr. Fábíán Miklós.

Ebből kifizetésre kerültek az alábbi számlák:

1. Festék vásárlás	5 640 Ft.
2. Étkeztetés	13 800 Ft. (Azoknak a diákoknak az ebédje, akik tárlatvezetői oktatáson vettek részt. Az oktatás 9-től 15 óráig tartott)
3. Fénymásolás	4 835 Ft. („A0” méretben a kiskunlacházi zsidóság története)
4.A kiállítás bérleti díja	30 000 Ft.
5. Művelődési ház terembér	50 000 Ft.
6. Meghívó	5 500 Ft.
7. Csekk nyomtatás	2 000 Ft.
összesen	111 775 Ft.

A fennmaradó 26 250 Ft-ot a „Kiskunlacházi zsidóság története” kiadvány szerkesztésére és megjelentetésére fogjuk fordítani. A munkálatok előrehaladott állapotban vannak, de a kiállítás ideje alatt nagyon sok emlékező mondta még el gondolatait, ezek leírása folyamatban van. Folyamatosan bővül az anyag, így várhatóan augusztusra tudjuk elkészíteni.

A megvalósuláshoz munkával és természetbeni felajánlással járultak hozzá:

Cser Kálmán és felesége: a talapzat és más munkák
Rafás Kinga: dekor munka, az emlékmű tervezése
Balogh Zoltán: a kiállítás helytörténeti tábló alaplapja
Gábos Zoltán: a kiállítás helyszínre szállítása
Szikora János: a talapzat bevitele
Kocsis Orsolya: a kiállítás megnyitójára a „rab”kenyér
Cser József: takarítás, markoló
Pokornyik László: takarítás bobcat-tel, területrendezés
Magyar Zsidó Hitközségek Szövetsége: a kapu (83 750 Ft.) és emlékmű (154 838 Ft)
= 238 587 Ft.
Dr. Szabó Attila: munkák, prezentáció, megnyitó (képviselői tiszteletdíja egyéb számlával nem igazolható költségek fedezésére)
Gál Róza: helytörténeti munkák, kiállítás vezetése
Frankovics Ferenc: a meghívó megtervezése
Kiskunlacházi Ipari Szakközép- és Szakiskola: a kapu helyszíni felszerelése
Majoros Zoltán igazgató: székek, dobogók kölcsönzése, szervezőmunka
Sáriné Kátai Ildikó igazgató: az Általános Iskola helyet adott az oktatásnak, szervezőmunka
A Művelődési Ház dolgozói: kiállítás berendezése ötletek és megnyitó, rengeteg munka
Manna együttes
Vajnai János: nyitó tábló rajzai, grafika
Nemes Ferenc
Józan Gyula: televízió kölcsönzése
Lendvai Csaba: kőműves munkák
Gyerekek: akik vállalták a tárlatvezetés megtanulását, végezték a tárlatvezetést.

Külön megemlítenők az utcabeliek, akik gyönyörűen rendbe tették a temetőt.

Az ősszel elvégzett takarításon kb. 50 fő vett részt, és összesen kb. 300 munkaórát végzett el, melynek becsült értéke 200 000 Ft.

A kitermelt zöldhulladékot a Kunépszolg Kft. szállította el.

Külön nem számolható a levéltári kutatásra fordított útiköltség és az alkalmi fotó jegyek, a megnyitó fogadásának költsége.

A teljes megvalósuláshoz tehát sikerült közel 800 000 Ft. adományt, felajánlást, munkát, segítséget mozgósítani.

Tisztelettel és végtelen nagyrabecsüléssel megköszönve mindenkinek segítségét és támogatását, nagyon nagy örömünkre szolgált, hogy Önökkel együtt dolgozhattunk ezért a nemes célért, amely így megvalósult.

Tisztelettel: dr. Szabó Attila

dr. Diamant János

Dátum: Kiskunlacháza, 2011.05.17.